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ORIENTACOES
As questdes devem apresentar todo o desenvolvimento do processo de resolucao.
Use lapis e s6 apos ter certeza, passe TODAS as respostas finais a caneta.
Escreva com letra bem legivel.

N&o sera permitido rasura. 0 carﬂler

Conteudos cobrados no trabalho e na avaliagéo de recuperagdo semestral 0
Funcéao do 2° grau, eml I"gar
Inequacédo do 2° grau

trigonometria no triangulo retangulo.

RESPONSABILIDADE
QUESTOES Bom trabalho!

1) Resolver, em R, ainequagdo: x>—7x+6>0

2) Determine a solugéo da inequagdo: x>—5x+6 < 0

x?—7x+10>0

3) Resolva, em R, o sistema: ,
X°—4x+3<0

4) Determine a soma das coordenadas do vértice da parabola representada pela fungdo
y=3x2-6x+12.



5) Determine o vértice e o conjunto imagem da fungéo definida por f(x) =—x*+12x+20 .

6) O lucro de uma loja com a venda diaria de x pecas € dado por L(x) =150 (12 —-x) (x—8).
a) O valor de x para o lucro ser maximo possivel.

b) O valor desse lucro maximo.

7) O valor de x indicado na figura, em metros, é:

|«—x—]

60°
30° :

| «——100m—— |

a) 30 b) 4072 c) 33 d) 66 e) 50/3

8) Uma escada apoiada em uma parede, num ponto que dista 3 m do solo, forma como essa parede, um
angulo de 30™ Qual é o comprimento da escada em metros ?

a) 4 b) 6 ) 7,5 d) 8,4 e) 33



9) Entre o plano da rua e o piso térreo de um edificio ha um desnivel de 4,5m. Da rua, acessa-se 0 piso
térreo por meio de uma rampa com inclinagdo de 30°, com relagdo a horizontal. Determine o comprimento
da rampa, em metros.

a) 343 b) 6,4 )9 d) 442 e) 11,5

10) Uma pessoa de 1,80m de altura, observa o topo de uma arvore sob um angulo de 30°.
Se a distancia do observador até a arvore é de 9m, determinar a altura dessa arvore, supondo \/§ =17.

a) 4,3m b) 5,2m ) 6,9m d) 3,5m e)7,1m

11) Num triangulo retangulo, de hipotenusa igual a /50 e um dos angulos agudos igual a 45°, a soma das
medidas dos catetos vale:

a) 343 b) 10 c) 18,4 d) 442 e) 25

12) Uma pessoa avista o topo de uma montanha segundo um angulo de 30°. Sabendo que a altura dessa
montanha é de 600m, determinar em metros, a distancia dessa pessoa a montanha.

a) 4072 b) V500 c) 6003 d) 1000 e) 1200



